

2007年 9月 29日  
星期六 农历丁亥年八月十九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第 10553号 今日 4版

今天白天到夜里 阴 风力 东北风 2-3级 温度 最高 20℃ 最低 14℃ 降水概率 40%

打造高品质都市党报

## 我市万名白内障患者重见光明

### 徐光春向第一万例成功手术者表示祝贺

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,丝丝秋雨带来浓浓秋意,市二院门诊楼前却喜气洋洋、暖流涌动。“曙光行动·郑州市万名白内障患者重见光明庆祝活动”在这里举行,省市领导徐光春、王文超、张世军、吴全智、马懿、李秀奇、李保山、王林贺参加活动。

昨日,在市二院,省委书记、省人大常委主任徐光春轻轻为“曙光行动”开展以来、成功手术的第一万名白内障患者代荷花揭开了蒙在眼上的纱布,并关切地提醒她慢慢睁开眼睛。因无钱医治

白内障,代荷花已经在模糊和黑暗中生活了十几年。重见光明后,她高兴地说:“好啊!谢谢党和政府,谢谢徐书记,谢谢市二院的医护人员。以后我要多参加爱心活动,回报社会,报答党和政府。”徐光春还为代荷花送上鲜花,并祝福说:“曙光行动为你带来了光明世界,创造了光明人生,祝福你的生活像鲜花一样美丽。”

王文超、张世军、吴全智也为3名康复的白内障患者揭开纱布,祝贺他们康复。据了解,我市现有白内障患者约3万

人,每年还将新增3000人左右,大多数患者未得到及时有效的治疗。今年年初,在省残联党组的支持下,省市在郑州市启动了“曙光行动——郑州市4万名白内障患者复明工程”,计划从今年起,用3年时间免费为全市所有白内障患者实施复明手术,在全国省会城市中率先实现“白内障无障碍市”的目标。“万名白内障患者复明工程”也是市委、市政府今年向市民承诺的十件实事之一。经过有关各方共同努力,为1万名白内障患者实施免费复明手术的任务已圆满完成。

## 胡锦涛主持中央政治局会议

# 讨论六中全会以来政治局工作

新华社北京9月28日电 中共中央政治局28日召开会议,讨论十六届六中全会以来中央政治局的工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,从去年10月党的十六届六中全会至今,中央政治局坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真贯彻落实科学发展观,团结带领全党全国各族人民,全面加强和改善宏观调控,推动转变经济发展方式,加强资源节约和环境保护,推进改革开放和自主创新,发展社会主义民主政治,建设社会主义先进文化,加

快发展社会事业,努力解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,保持香港、澳门繁荣稳定,加强对台工作,开展全方位外交,统筹推进党的思想建设、组织建设、作风建设和制度建设,精心筹备十七大,各项工作取得新进展。

会议强调,党和国家各方面工作的开展和各项成绩的取得,是全党全国各族人民共同奋斗的结果,是广大党员、干部特别是基层干部扎实工作的结果。

会议认为,中央政治局、中央政治局常委会重视自身建设,贯彻民主集中制和有关会议制度、工作规则,坚持重大问题集体讨

论、集体决定。中央政治局的同志服从大局、密切配合、相互支持,保持和发展了团结进取的良好局面。

会议对加强和改进有关工作进行了认真研究,认为要进一步加大解决转变经济发展方式和调整经济结构问题的力度,深化改革开放,促进经济又好又快发展;进一步加大解决农业基础薄弱和农村发展相对滞后问题的力度,增加对农业和农村的投入;进一步加大解决节约能源资源和保护生态环境问题的力度,加快推进资源节约型、环境友好型社会建设;进一步加大解决扩大公民有序政治参与问题的力度,充分调动和发挥

人民群众的积极性、主动性、创造性;进一步加大解决社会主义文化建设问题的力度,推动社会主义文化大发展大繁荣;进一步加大解决社会发展相对滞后问题的力度,加快教育、就业、社会保障、医疗卫生、廉租住房等事业发展;进一步加大解决关系人民群众切身利益问题的力度,认真化解社会矛盾,切实维护社会稳定;进一步加大解决党员干部思想政治教育和基层组织建设问题的力度,不断增强党的凝聚力和战斗力;进一步加大解决党风廉政建设方面突出问题的力度,提高拒腐防变和抵御风险的能力。会议还研究了其他事项。

## 中央组织部领导 昨考察郑东新区

本报讯(记者 陈思 王一博)昨日,中央组织部副部长欧阳淞,中央组织部干部委员会组织局局长傅思和在省市领导叶冬松、王文超、姚待献的陪同下,到郑东新区考察。

雨后的郑东新区显得清新而富有朝气。8点30分,欧阳淞一行来到郑东新区,省委常委、市委书记王文超对欧阳淞一行表示欢迎,并简要介绍了郑东新区的建设情况。之后,欧阳淞一行还观看了郑东新区水域景观宣传片。

在郑州国际会展中心,欧阳淞一边听取介绍,一边询问,并不时点头赞许。短短40分钟,通过控制系统拥有分割空间、能容纳5000人开会的多功能厅,拥有无声软座椅、8路同声传译的报告厅都给他留下深刻印象。欧阳淞评价会展中心:大手笔,细节上做得很到位,彰显了高水平和大智慧。

## 郑州落实科学发展观系列述评之五

# 打造宜居城市 构建和谐家园

■本报记者 裴其娟

在郑州市纬五路40号院住了10多年,环境的变化让65岁的李大妈焕发了活力。

“楼翻新了,路修平了,还种了花,装了崭新的健身器,退休后和几个老姐妹经常在院里活动,可得劲儿!”正在健身器材上锻炼身体的李大妈说到家属院的变化,话匣子就打开了。“现在住着舒心了,以前可不行——以前院里的路上都是坑,垃圾堆没人清,又脏又臭,都不敢让亲戚朋友到院来,怕丢人!多亏花园路办事处和俺单位省林业厅共同整治,才有了今天的好环境。”

漂亮的马路,林立的高楼,优美的游园、舒适的小区、璀璨的夜景,短短几年时间,郑州市中心城区像魔术师手中的道具,发生着惊人的巨变。人们不禁要问,是什么力量造就了这一切?答案就是:从2003年起郑州实施的中心城区综合整治和人居环境改善工程。

### 三年整治 形象大变

2002年以前的郑州,不仅硬件建设差:路不平、灯不明、水不通、沿街建筑破旧、游园绿地稀缺、断头路阻碍交通,而且软件管理落后:小饭店蚊蝇乱飞、集贸市场污水横流、占道经营比比皆是,出入口垃圾成堆,与其作为全国第一人口大省省会的地位相去甚远。

如何改变像“县城”一样的城市形象?苦苦思索、科学论证之后,2003年,郑州市按照加快城市化、打造国家区域性中心城市的要求,拉大城市框架,高起点启动郑东新区建设,再造一个新城。

在高起点、大手笔规划建设郑东新区的同时,郑州市不忘保护改造中心城区,从2003年起,郑州市启动中心城区整治工程,并严格执行时任市委书记李克提出的“三个要求”:一是“三控制”、“三增加”,即严格控制土地审批、超高层建筑、房地产开发数量;增加街头游园、生态绿地、公共服务设施,使市民得到更多的实惠。二是拆迁安置,要坚持把为民造福贯穿始终,实现“两好”目标,即群众搬迁后居住条件要比原来好,安置后生活要比原来好,使群众真正享受到城市发展带来的福祉。三是充分考虑历史文化名城的特点,加强对历史文化遗产的保护和利用,使中心城区既富有历史文化内涵,又兼具时代气息。

在精心组织清华大学、北京林业大学等十几家规划设计单位高起点完成规划并经国内外专家认定后,郑州市委、市政府出台了《郑州市2003年中心城区综合整治工作方案》,确定中心城区综合整治“三年大变

样”目标——通过对中心城区实施道路交通建设、街景、夜景照明、商城遗址、给排水、园林绿化、河湖水系、出入口、铁路沿线、城中村、商业中心、公共服务等12个方面进行改造、整治或建设,达到人居环境舒适、城市功能完备、城市特色鲜明、城市品位跃升、都市形象美好,最终创建成国家卫生城市、国家园林城市、国家环保模范城市,即“三城联创”。同时,成立城市建设管理综合协调领导小组,由时任市长王文超任组长、副市长丁世显任副组长。

2003年,中心城区综合整治成立12个指挥部,后增至15个,计划对老107国道、10个主要出入口、21条景观路、113条背街小巷、二七广场及周边地区、熊儿河及东风渠进行综合整治,并安排新建小游园30个,见缝插绿88830平方米,改造2桥1场5片和120幢高层及重点建筑的夜景照明系

统,改造旱厕130个、升级改造公厕85个,新建公厕98个,改造市区105公里长的道路交通护栏。

当年,除圆满完成各项整治任务之外,超额完成小游园建设、街景整治和公厕改造任务,共新建小游园79个;完成21条景观路两侧900多幢沿街建筑的清洗、拆除或高标准粉饰;取缔改造旱厕340座,升级改造公厕175座,设置移动式环保公厕44座,由于大力度实施公厕、街景整治及游园建设,2003年成为郑州市的“公厕革命年”、“街景整治年”和“游园建设年”。

2004年至2006年,郑州市按计划逐年推进中心城区综合整治,先后完成了街景整治、夜景照明工程、游园绿地建设,二七广场综合整治,熊儿河、东风渠河道整治及滨河公园建设,西北环整治,中州大道整治等数十项重点工程。(下转第二版)

## 农业部领导盛赞 郑州农产品监管

本报讯(记者 刘俊礼)农业部副部长高鸿宾27日到我市调研农产品质量安全监管工作。副市长王林贺陪同。

高鸿宾先后来到刘庄蔬菜批发市场和纬四路农贸市场等,认真观看、了解农产品检测情况。得知郑州从源头开展农产品质量安全控制,在全国率先开展4类农产品市场准入时,高鸿宾称赞:郑州的农产品质量监管标准高,管理规范,是全国的典范。

在听取我市的汇报后,高鸿宾说,郑州的农产品质量安全在全国做得特别好。他指出,农产品质量安全监管还有大量的工作要做,各级各有关部门要注重标本兼治,建立长效机制,不断拓展监管范围,确保农产品质量安全。

## 生旦净丑各有千秋 市第二届优秀剧目颁奖

本报讯(记者 左丽慧)昨晚的凤凰演艺中心灯火辉煌,喜气洋洋,由市委宣传部、市文化局主办,郑州市艺术创作研究院承办的“郑州市第二届优秀剧目汇演”颁奖典礼在这里举行。市委常委、宣传部部长丁世显出席颁奖晚会并为获奖单位和演员颁奖。

本届优秀剧目汇演既有传统戏,又有现代戏,既有移植的经典剧目,也有新编的历史剧,充分展现了近年来各基层剧团创作和生产的水平。

巩义市豫剧团演出的新编历史故事剧《九鼎歌》获特别奖;荥阳市豫剧团演出的新编传奇故事剧《嫫祖》、新郑市豫剧团演出的大型古装戏《杨门女将》、新密市豫剧团演出的大型古装神话戏《劈山救母》获优秀剧目奖;新密市豫剧团包桂花等10人获表演金奖。

在颁奖仪式上,丁世显希望戏曲工作者牢固树立精品意识,抓住机遇,开拓进取,全力打造戏曲文化品牌,不断扩大郑州戏曲艺术的影响力,更加自觉、主动地推动文化大发展大繁荣,为实现我市文化建设新跨越作出新的更大的贡献。

## 市十二届人大常委会 第三十一次会议下月举行

本报讯(记者 潘熹 实习生 赵阳)市十二届人大常委会第四十四次主任会议25日举行,会议决定,市十二届人大常委会第三十一次会议10月下旬举行。

市人大常委会主任郝建生主持会议。会议听取了市国税局副局长许新枝关于郑州市国家税务局税收征管情况的报告,听取了市地税局局长吕太昌关于郑州市地方税收征管情况的报告。(下转第三版)

## 高扬党建旗帜 服务经济发展

### ——访管城回族区委书记魏治功

本报记者 陈思

管城回族区委书记魏治功对该区开展党建工作所带来的成果作了这样的评价:“管城区始终坚持将党建和经济建设紧密结合起来,围绕经济抓党建,抓好党建促发展,引导各级党组织和广大党员在城区发展中发挥先锋模范作用,全

区经济社会实现了又好又快发展。”近年来,管城区立足区情实际,积极探索新时期加强基层党建组织的新思路、新途径和新措施,以全面建设小康社会、构建和谐管城为目标,以思想、组织、作风建设为重点,创新载体抓基层,不断深化“三级联

创”和“三级四方共建”等活动,基层党建工作取得了明显成效。(下转第三版)

### 抓党建 促发展

#### 迎接十七大



# 大商集团郑州建设路店

大商旗下大商超/大商电器/精品百货携手入驻建设路店

## 盛大开幕

10.1 10.11 百货全场服饰 5折起

全城瞩目 豪华盛典 2007年10月11日 北门外广场西侧 开业当天 来我店顾客可共同分享开业巨型蛋糕

全城共享 开业蛋糕

鸡蛋票大放送 鸡蛋特价票 主题电影周

店址: 郑州市建设路与桐柏路交汇处 咨询热线: 67958616/67958600

### 时尚炫车七日抽

10月1日-10月7日 建设路北门外广场 500辆折叠车大抽奖

### 好运刮刮六级送

10月1日-10月11日 建设路北门外广场 即刮即中 中奖百分百

### 开业激情大换购

10月1日-6日 建设路北门外广场 换购